

Запой, операция или травма, или?.. Медведев пропал

Мы привыкли, что время от времени у нас теряется президент. Это стало уже нормой.

Как известно, Владимир Путин периодически пропадает из информационного пространства, не появляется на публике. В это время его пресс-служба кормит нас новостями-«консервами», и мы гадаем - по какой причине наш государь пропал на этот раз. Последний раз такое происходило совсем недавно - в начале июля он пропадал примерно на неделю. Ходили слухи, что готовился к встрече с Трампом.

Но пропажа премьер-министра - это что-то новенькое.

Потеряли Дмитрия Медведева. С 14 августа глава правительства не участвовал в публичных мероприятиях и не появлялся на публике.

Последний раз премьер-министр встречался с врио губернатора Новосибирской области Андреем Травниковым. Это было 14 августа.

Отсутствие Медведева бросилось в глаза, когда он пропустил заседание Совета безопасности 22 августа в Сочи под председательством Владимира Путина.

Когда пропажа Медведева стала очевидна для всех и об этом стали писать в СМИ, пресс-службе правительства пришлось объясниться. Было объявлено, что премьер получил спортивную травму, поэтому и не проводит публичных мероприятий. Это официальная версия. Характер травмы и вид спорта при этом уточнять не стали.

Однако мир полнится альтернативными слухами. Так, телеграм-канал «Незыгарь» со ссылкой на свои источники сообщил, что Дмитрию Медведеву была проведена операция, и теперь он ждёт, когда сойдёт отёк.

«У Дмитрия Анатольевича сходит отечность после операции. Скоро будет. В отсутствии премьера нет связи ни с алкоголем, ни со спортом», - написал «Незыгарь».

К слову, про алкоголь. Другая версия, почему исчез премьер, - это запой.

Вообще, уже не первый год ходят слухи о том, что у российского премьер-министра есть пагубное пристрастие к алкоголю (как конкретный вариант - к вину). В частности, в период общественного резонанса по поводу расследования Навального «Он вам не Димон» Дмитрий Медведев появлялся на публике с довольно-таки опухшим лицом и мешкам под глазами. Внешне всё это походило на признаки длительного запоя.

В 2009 году, когда Дмитрий Медведев был президентом, фотографы запечатлели его в пьяном виде на саммите G8 в Италии. Итальянский премьер Сильвио Берлускони и французский президент Николя Саркози старательно поддерживали Медведева, поскольку он плохо стоял на ногах и вёл себя как человек, находящийся в алкогольном опьянении:



Автор: Влад Красов © Babr24.com
ПОЛИТИКА, РОССИЯ 36345
24.08.2018, 19:06 1622

URL: <https://babr24.com/?ADE=180166>

Bytes: 2882 / 2439 Версия для печати

[Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Влад Красов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **5122**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babrb24_link_bot](https://t.me/babrb24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)